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Mladý veterinár 
v praxi

Mladý veterinár v praxi, projekt, ktorý významne podporí moder- 
nizáciu vyučovania, realizuje Stredná odborná škola veterinárna ako 
svoj druhý veľký projekt v rámci Operačného programu vzdelávanie, 
zlepší vybavenosť na využívanie IKT, a následne sa pristúpi 
k moderným progresívnym metódam vo vzdelávaní, ktoré prispejú 
k výchove digitálnej spoločnosti a lepšiemu uplatneniu absolventov 
na trhu práce.
V časovom horizonte apríl 2014 až december 2015 pedagógovia 
realizovali množstvo aktivít v oblasti vzdelávacieho procesu vy-
tváraním nových učebných textov, pracovných listov, vypracovaním 
inovatívnych učebných pomôcok, videosekvencií a pre odborný rast 
absolvovali celý rad školení.
Medzi veľké prínosy určite patrí digitalizácia pedagogickej doku-
mentácie a  nová technika – multifunkčné zariadenia, tlačiarne, 
videokamera, fotoaparát a prístrojová technika. Pre praktické vy-
učovanie bolo zmodernizované chemické la boratórium, mikrobio-
logické laboratórium, histologické laboratórium a vybavenie klinickej 
miestnosti a ambulancie pre zvieratá.
Chemické laboratórium získalo zariadenie s nábytkom a dôležité 
prístroje ako konduktometer, PH metre a zariadenie na vodu.

Mikrobiologické laboratórium získalo nové laboratórne stoly, VIS 
spektometer, vodný kúpeľ, magnetické miešačky, sterilizátor, 
stolovú centrifúgu, umývačku laboratórneho skla, termostat, sterilný 
laminárny box, umývačku laboratórneho skla, trepačky a laboratórny 
spotrebný materiál.

Inovovalo sa aj histologické laboratórium a klinická miestnosť sa vy-
bavila novou prístrojovou technikou, trezorom na anestetiká, dentál-
nym ultrazvukom, infúznou pumpou a endoskopmi.

Vytvorený školský vzdelávací program sa komplexne prepracoval 
na implementáciu e-learningovej metódy vo vyučovaní niektorých 
okruhov učebných osnov. Zvýšená  IKT vybavenosť školy dodáv-
kou výpočtovej techniky pre multimediálne učebne umožní moderné 
vzdelávanie v modernej spoločnosti.
Zlepšenie postavenia školy vo verejnosti, zvyšovanie úrovne 
vzdelávania v odbornom školstve, rozvoj digitálnej spoločnosti, vy-
užívanie IKT v odbore, zvyšovanie šance na uplatnenie absolventov 
na trhu práce sú prioritami projektu Mladý veterinár v praxi.

Európsky sociálny fond
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Naša škola
 
Vzdelávanie sa poskytuje v odbore veterinárne 
zdravotníctvo a hygiena. 
Škola ponúka štyri odborné zamerania formou 
denného štúdia:
•  veterinárne zdravotníctvo v chove hospodárskych 
   zvierat
•  veterinárne zdravotníctvo v hygienickej 
   a laboratórnej službe
•  veterinárne zdravotníctvo v chove 
   cudzokrajných zvierat
•  veterinárne zdravotníctvo v chove psov 

Vyučovanie prebieha v laboratóriách a odborných učebniach  
so špeciálnym vybavením. Prostredie školy dopĺňa bohatá 
kvetinová výzdoba, živé teráriové zvieratá, vtáčie voliéry 
a jazierko v átriu školy.

Niečo z histórie...  
Stredná veterinárna škola v Košiciach - Barci, má vo vzdelávacom 
systéme Slovenska dlhoročnú tradíciu. V roku 1955 bola v Košici-
ach - Barci založená Poľnohospodárska technická škola, odbor 
veterinárny. V dennom štúdiu i v štúdiu popri zamestnaní začala 
vychovávať prvých veterinárnych odborníkov s úplným odborným 
stredoškolským vzdelaním na Slovensku. K zmene došlo 1. februára 
1961, keď bola škola premenovaná na Strednú poľnohospodár-
sku technickú školu  a neskôr na Strednú poľnohospodársku školu          
(v skratke SPoŠ).

Sídlom školy po jej založení bol priestorovo nevyhovujúci kaštieľ 
v Barci. Podmienky pre realizáciu vyučovacieho procesu sa výrazne 
zmenili od 18. septembra 1970, keď sa škola v čase 15. výročia svoj-
ho vzniku presťahovala do novej budovy v mestskej časti Košice - 
Barca. Tu sídli doteraz. Zmena názvu školy bola spojená s rozšírením 
študijných odborov o poľnohospodárske odbory.

Od 1. septembra 2002 škola rozhodnutím MŠ SR pokračuje v re-
alizácii štúdia v študijnom odbore veterinárstvo so zmenou názvu 
Stredná veterinárna škola. V súčasnosti nesie názov Stredná od-
borná škola veterinárna so študijným odborom veterinárne zdra-
votníctvo a hygiena.

Sme mladí, sme moderní, sme aktívni
 
Aktivity našej školy sú veľmi rôznorodé, a to jednak odborného cha-
rakteru: usporadúvajú sa kynologické súťaže, výmenné dni drobno-
chovateľov, ale aj kultúrno-spoločenské akcie  ako Deň masiek, ima- 
trikulačná slávnosť, Vianočná akadémia a divadelné predstavenia. 
Škola úzko spolupracuje s košickou ZOO.
Veľmi významnou súčasťou vzdelávania, ktorú ponúka naša škola, je 
aj práca na medzinárodných projektoch Erasmus+ .
Týmito projektmi študenti získavajú odborné a jazykové zručnosti, 
prispievajú k rozvoju európskeho občianstva, k spoznávaniu a chápa-
niu iných kultúr a tradícií.
V súčasnosti prebieha na našej škole projekt na modernizáciu vy-
učovacieho procesu Mladý í veterinár v praxi, ktorého cieľom je 
zvýšiť a skvalitniť kompetencie žiakov pre uplatnenie sa na trhu práce 
a pre pokračovanie v štúdiu prostredníctvom inovácie a modernizácie 
edukačného procesu.


